



2020年9月14日

各位

会社名 水道機工株式会社  
 代表者 代表取締役社長 角川 政信  
 (コード番号 6403)  
 問合せ先責任者 取締役管理部門担当 石井 克昌  
 (TEL 03-3426-2131)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について

2020年8月26日に発表いたしました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正が生じたのでお知らせいたします。なお、数値データにも訂正が生じることから、訂正後の数値データも併せて送信いたします。

1. 訂正の理由

2020年3月期決算において、個別業績につきまして当社グループ内での一部費用計上に関し修正の必要が生じたため「(参考)個別業績の概要」につき訂正を行うものです。なお、連結業績につきましては、訂正はございません。

2. 訂正の内容

訂正の内容は、以下の通りとなります。訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(参考)個別業績の概要

2020年3月期の個別業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	14,319	18.7	<u>1,080</u>	<u>72.2</u>	<u>1,131</u>	<u>92.1</u>	<u>△1,573</u>	—
2019年3月期	12,065	0.7	627	△14.8	589	△23.0	415	△12.3

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>△366.84</u>	—
2019年3月期	96.83	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>18,671</u>	<u>8,470</u>	45.4	<u>1,975.20</u>
2019年3月期	20,064	10,308	51.4	2,403.66

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

2020年3月期の個別業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	14,319	18.7	<u>1,076</u>	<u>71.6</u>	<u>1,127</u>	<u>91.5</u>	<u>△1,576</u>	—
2019年3月期	12,065	0.7	627	△14.8	589	△23.0	415	△12.3

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>△367.49</u>	—
2019年3月期	96.83	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>18,672</u>	<u>8,468</u>	45.4	<u>1,974.55</u>
2019年3月期	20,064	10,308	51.4	2,403.66

以 上